
Хроника

Због Раковица и други грађани скупили су се данас испред Полицијске станице у
Раковици, где је одржан протест поводом нереаговања полиције на инциденте на
догађају крајем априла, када је отет активиста Војислав Здравковски у Реснику.

  

  

Током скупа, грађанка Гордана Ђокић узвикивала је испред Полицијске станице
Раковица: „Испод шлема мозга нема“, када су јој пришли припадници полиције и увели је
у станицу.

  

Међутим, она је након двочасовног задржавања и давања изјаве пуштена на слободу.

  

Чланови збора грађана Раковица затражили су смену начелника Полицијске станице
Раковица Милана Пековића, за шта су покренули и петицију, коју су грађани
потписивали и на самом протесту.
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Како је јавила репортерка Данаса, „Један три, један два – слуге окупатора“, био је
слоган овог протеста.

  

На скупу је било присутно око 250 окупљених који су звиждали и узвикивали различите
пароле.

  

Један од окупљених грађана Андреј за Данас је рекао да су се окупили јер сматрају да
нису добили адекватан одговор ни од полиције ни од тужилаштва у вези са отмицом у
Реснику која се догодила пре два месеца.

  

МУП је јуче објавио да су започели потрагу за осумњиченима, додао је.

  

„Читав процес од тужилаштва до полиције и назад се константно пребацује, а ми немамо
никакав контакт Министарства нити тужилаштва са јавношћу. Одлучили су да буду тихи
и ништа не објављују, а нама у позадини говоре да као нешто раде, али ми нисмо видели
никакав произовд“, указао је он.

  

Андреј је подсетио да је скуп организован са захтевом да начелник ПУ Раковица Милан
Пековић поднесе оставку.

  

 2 / 3



Хроника

  „Ми се не осећамо безбедно као грађани, поготово нас тројица као оштећени. Ми виђамољуде које смо пријавили за отмицу у нашој околини, а полиција не реагује“, упозорио је.  Полиција не ради довољно јасан посао и не чини да се осећамо безбедним, нагласио јенаш саговорник.  Осврнуо се и на јучерашњу објаву МУП-а и казао да му то више делује као реакција нанајаву овог протеста, него њихова жеље да учествују у овом процесу.  „Они су допунили саопштење тиме да им се не свиђа што се лепе плакати по Раковиципротив Милана Пековића“, подсетио је Андреј.  (Данас, Фонет)   
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